

ПРОТОКОЛ №10
засідання кафедри
екології агросфери та екологічного контролю НУБіП України
від 22 серпня 2024 року

Членів ради – 12
Присутні – 9

Голова засідання: завідувач кафедри екології агросфери та екологічного контролю к.с.-г.н., доц Наумовська О.І.
Секретар: к.с.-г.н., доц. Сербенюк Г.А.

Порядок денний:

Порядок денний:

1. Атестація аспірантів 1,2,3 - го - року навчання.
2. Відкриття наукового гуртка «Екосвіт».
3. Рекомендації про зарахуванн Лопатька С.К. здобувачем поза аспірантурою за спеціальністю 101 «Екологія» на акредитовану освітньо-наукову програму «Екологія»
4. Різне.

§ 1

1.1. СЛУХАЛИ: звіт аспіранта за друге півріччя 2-го року навчання Рибалко Миколи Олексійовича за науковою темою дисертаційної роботи «Вплив антропогенного навантаження на стан біорізноманіття комах-дендробіонтів в басейні р. Десна», науковий керівник кандидат сільськогосподарських наук, доцент Вагалюк Людмила Володимирівна. Аспірант доповів результати наукових досліджень за друге півріччя 2-го року навчання відповідно до виконання індивідуального плану та План-проспекту дисертаційної роботи.

УХВАЛИЛИ: Звіт за друге півріччя 2-го року навчання Рибалко Миколи Олексійовича за науковою темою дисертаційної роботи «Вплив антропогенного навантаження на стан біорізноманіття комах-дендробіонтів в басейні р. Десна», затвердити. За результатами звіту аспіранта М.О. Рибалко атестувати.

Рішення прийнято одноголосно.

1.2. СЛУХАЛИ: звіт аспірантки за друге півріччя 1-го року навчання Гриневич Іванну Олександрівну за темою «Взаємодія бактерій *Bacillus subtilis* і *Raenibacillus polumuxa* з епіфітною мікрофлорою плодів яблуні», науковий керівник доктор сільськогосподарських наук, доцент Чабанюк Ярослав Васильович. Аспірантка доповіла результати наукових досліджень за друге

півріччя 1-го року навчання відповідно до виконання індивідуального плану та План-проспекту дисертаційної роботи.

УХВАЛИЛИ: звіт аспірантки за друге півріччя 1-го року навчання Гриневич Іванну Олександрівну за темою «Взаємодія бактерій *Bacillus subtilis* і *Raenibacillus polymyxa* з епіфітною мікрофлорою плодів яблуні», науковий керівник доктор сільськогосподарських наук, доцент Я.В. Чабанюк. За результатами звіту аспірантку І.О. Гриневич атестувати.

Рішення прийнято одногосно.

1.3. СЛУХАЛИ: звіт аспірантки за друге півріччя 1-го року навчання Мілової Мирослави Василівни з обґрунтуванням наукової теми дисертаційної роботи «Регуляція тривалості симбіозу *Glycine max* - *Bradyrhizobium japonicum*», науковий керівник доктор сільськогосподарських наук, доцент Чабанюк Ярослав Васильович. Аспірантка доповіла результати наукових досліджень за друге півріччя 1-го року навчання відповідно до виконання індивідуального плану та План-проспекту дисертаційної роботи.

УХВАЛИЛИ: Звіт за друге півріччя 1-го року навчання Мілової Мирослави Василівни з обґрунтуванням наукової теми дисертаційної роботи «Регуляція тривалості симбіозу *Glycine max* - *Bradyrhizobium japonicum*», затвердити. За результатами звіту аспірантку М.В. Мілову атестувати.

Рішення прийнято одногосно.

1.4. СЛУХАЛИ: звіт аспіранта за друге півріччя 1-го року навчання Лелюшка Сергія Володимировича з обґрунтуванням наукової теми дисертаційної роботи «Науково-методологічне обґрунтування впливу локальних джерел забруднення на стан ґрунтового покриву», науковий керівник кандидат сільськогосподарських наук, доцент Наумовська Олена Іванівна. Аспірант доповів результати наукових досліджень за друге півріччя 1-го року навчання відповідно до виконання індивідуального плану та План-проспекту дисертаційної роботи.

УХВАЛИЛИ: Звіт за друге півріччя 1-го року навчання Лелюшка Сергія Володимировича з обґрунтуванням наукової теми дисертаційної роботи «Науково-методологічне обґрунтування впливу локальних джерел забруднення на стан ґрунтового покриву», затвердити. За результатами звіту аспіранта С.В. Лелюшка атестувати.

Рішення прийнято одногосно.

1.5. СЛУХАЛИ: звіт аспіранта за друге півріччя 1-го року навчання Нікітченка Богдана Ярославовича з обґрунтуванням наукової теми дисертаційної роботи «Екологічне обґрунтування відновлення порушеного ґрунтового покриву Степу України», науковий керівник кандидат сільськогосподарських наук, доцент Наумовська Олена Іванівна. Аспірант доповів результати наукових досліджень за друге півріччя 1-го року навчання відповідно до виконання індивідуального плану та План-проспекту дисертаційної роботи.

УХВАЛИЛИ: Звіт за друге півріччя 1-го року навчання Нікітченка Богдана Ярославовича з обґрунтуванням наукової теми дисертаційної роботи «Екологічне обґрунтування відновлення порушеного ґрунтового покриву Степу України», затвердити. За результатами звіту аспіранта Б.Я. Нікітченка атестувати.

Рішення прийнято одногосно.

1.6. СЛУХАЛИ: звіт аспірантки за друге півріччя 2-го року денної форми навчання Жмур Олесі Віталіївни за темою «Особливості формування симбіозу рослин *Rubus idaeus* L. з мікоризоутворюючими грибами», науковий керівник доктор сільськогосподарських наук, доцент Чабанюк Ярослав Васильович за перше півріччя 2-го року навчання. Аспірантка доповіла результати наукових досліджень за друге півріччя 2-го року навчання відповідно до виконання індивідуального плану та План-проспекту дисертаційної роботи.

УХВАЛИЛИ: Звіт за друге півріччя 2-го року навчання Жмур Олесі Віталіївни за темою «Особливості формування симбіозу рослин *Rubus idaeus* L. з мікоризоутворюючими грибами», затвердити. За результатами звіту аспірантку О.В. Жмур атестувати.

Рішення прийнято одногосно.

1.7. СЛУХАЛИ: звіт аспіранта 2-го року заочної форми навчання У Жофань за темою «Екологічні проблеми заплав річок, що впадають у водосховища (на прикладі річок Тетерів, Ірпінь та Трубіж)», науковий керівник кандидат сільськогосподарських наук, доцент Ладика Марина Миколаївна за друге півріччя 2-го року навчання. Аспірант доповів результати наукових досліджень за друге півріччя 2-го року навчання відповідно до виконання індивідуального плану та План-проспекту дисертаційної роботи.

УХВАЛИЛИ: Звіт за друге півріччя 2-го року навчання У Жофань за темою «Екологічні проблеми заплав річок, що впадають у водосховища (на прикладі річок Тетерів, Ірпінь та Трубіж)», затвердити. За результатами звіту аспіранта У Жофань атестувати.

Рішення прийнято одногосно.

§ 2

СЛУХАЛИ: доцента кафедра екології агросфери та екологічного контролю Сербенюк Ганну Анатоліївну, яка запропонувала відкрити науковий гурток «Екосвіт». Метою діяльності наукового гуртка є поглиблене вивчення студентами відповідної галузі прикладної екології, набуття навичок науково-дослідної роботи та застосування отриманих знань на практиці, обговорення актуальних проблем даної галузі, розширення загального і професійного світогляду.

ВИСТУПИЛИ: завідувачка кафедра екології агросфери та екологічного контролю Наумовську Олену Іванівну з пропозицією підтримати відкриття наукового гуртка «Екосвіт», це дасть змогу залучати студентів до вирішення

актуальних проблем екології, формує екологічну культуру особистості, шанобливе ставлення до природи.

доцент кафедра екології агросфери та екологічного контролю Павлюка Сергія Дмитровича з пропозицією підтримати відкриття наукового гуртка «Екосвіт», це сприятиме формуванню свідомої екологічної мотивації, навичок і моделей поведінки, безпечної для довкілля і здоров'я, спрямованої на реалізацію принципів стійкого розвитку.

УХВАЛИЛИ: підтримати відкриття наукового гуртка «Екосвіт» керівником якого рекомендувати Сербенюк Ганну Анатоліївну.

§ 3

СЛУХАЛИ: завідувача кафедри екології агросфери та екологічного контролю канд. с.-г. н., доцента Наумовську Олену Іванівну з інформацією про рекомендацію зарахувати Лопатька Серафіма Констянтиновича здобувачем поза аспірантурою за спеціальністю 101 «Екологія» на акредитовану освітньо-наукову програму «Екологія»

ВИСТУПИЛИ: кандидат сільськогосподарських наук, доцент Паламарчук С.П., яка підтримала пропозицію зарахувати Лопатька Серафіма Констянтиновича здобувачем поза аспірантурою за спеціальністю 101 «Екологія» на акредитовану освітньо-наукову програму «Екологія».

УХВАЛИЛИ: зарахувати Лопатька Серафіма Констянтиновича здобувачем поза аспірантурою за спеціальністю 101 «Екологія» на акредитовану освітньо-наукову програму «Екологія».

Рішення прийнято одностайно.

Голова засідання кафедри,
завідувача кафедри екології
агросфери та екологічного
контролю, к. с.-г. н., доц.

О.І. Наумовська

Секретар кафедри екології
агросфери та екологічного
контролю, к. с.-г. н., ст. викладач

Г.А. Сербенюк